



REPUBLIKA E KOSOVËS



KOMUNA VUSHTRRI

## Ftesë

Njoftohen qytetarë e komunës së Vushtrrisë, se nga data 01.02.2025 faturat e tatimit në Pronë janë Gjeneruar dhe të gjithë janë në dispozicion për pagesë.

Ftohen të gjithë Qytetarët - Tatimpaguesit e komunës së Vushtrrisë, të cilët akoma nuk kanë arritur të përfitojnë nga zbritja e banimit RESIDENT, të paraqiten në Sektorin e Tatimit në Pronë- Komuna e Vushtrrisë dhe të përcaktohen për banim primarë, me ç'rast do arrijnë të përfitojnë nga kjo mundësi që u ofron ligjit Nr.06/L-005 – Për Tatimin Pronë e Paluajtshme si dhe Ligji Nr. 08/L-224 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit NR. 06/L-005 për Tatimin në Pronën e Paluajtshme, Neni 3, paragrafin 1.8, i cili thotë,: “Për vendbanimin parësor, deri në tridhjetë mijë (30,000) euro e para të pronës së vlerësuar të personit fizik i cili vendos deri më 30 nëntor të vitit para vitit tatimor se njësia e objektit shërben si vendbanim parësor dhe e deklaron këtë në komunë apo gjatë fazës së inspektimit”; dhe paragrafi 1.9, i cili thotë,: “Për tokën bujqësore, deri në pesëdhjetë mijë (50,000) euro e para të pronës së vlerësuar si njësi bujqësore të personit fizik i cili vendos deri më 30 nëntor të vitit para vitit tatimor për cilën njësi bujqësore e kërkon lirimin dhe e deklaron këtë në komunë apo gjatë fazës së inspektimit”.

Njëherazi te një nr. i Tatim Paguesve mungon evidentimi i Nr. personal dhe kjo mungesë e eliminon tatim Paguesin që të përfitoje nga kjo mundësi që parasheh ligji mbi Tatimin në Pronë.

Afati i regjistrimit të Nr. personal është deri me 30. Nëntor 2025, që kjo zbritje të realizohet për vitin Tatimorë 2026.

Njëherazi ftojmë të gjithë Tatimpaguesit që t'u përmbahen afateve kohore të pagesës ashtu si e parasheh ligji, përndryshe mos respektimi i afateve kohore të **pagesës** të parapara me ligji, aplikohet një **interes prej 0.65% për muaj dhe një gjobë prej 10%** për tatimin e papaguar ( vërejtja është e dhënë edhe në secilën Faturë të Tatimit në Pronë).

Date 07.02.2025

Me respekt

ZTP- Vushtri

